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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αύξηση δημοτικών τελών, προβλήματα ηλεκτροφωτισμού και μη χρηματοδότηση 
των σχολείων 

 

Πραγματοποιήθηκε χτες η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λυκόβρυσης 
Πεύκης όπου η παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης με επικεφαλής τον Γρηγόρη 
Λέων διαφώνησε με τον προϋπολογισμό και έθεσε μία σειρά ζητημάτων που 
απασχολούν τον Δήμο. 

Σχετικά με τον προϋπολογισμό, αναδείχτηκε το γεγονός ότι ενώ ο νυν Δήμαρχος είχε 
υποσχεθεί προεκλογικά σε επαγγελματίες και δημότες ότι θα μειώσει τα δημοτικά 
τέλη από την αρχή του 2024 σε ποσοστό 15%, σύμφωνα με το σχέδιο που κατατέθηκε 
προτείνεται αύξηση των τελών κατά 5%. Αποδεικνύεται περίτρανα το γεγονός ότι 
προεκλογικά ο κ. Ψυχάλης εξαπάτησε τους πολίτες με σκοπό να υφαρπάξει την ψήφο 
τους και μετεκλογικά αυξάνει τα βάρη τόσο σε καταστηματάρχες όσο και στο σύνολο 
των δημοτών. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια του Δημοτικού Συμβουλίου η παράταξη «Λυκόβρυση Πεύκη 
Μαζί» έθεσε το θέμα του ελλιπούς ηλεκτροφωτισμού σε περιοχές του δήμου μας. 
Χαρακτηριστικά αναφέρθηκαν οι οδοί Αϊδινίου και Υψηλάντου όπου, όπως 
καταγγέλθηκε, οι νέοι λαμπτήρες άναψαν την πρώτη μέρα μετά την τοποθέτησή τους 
και έκτοτε παραμένουν εκτός λειτουργίας. Επιπλέον σβηστά παραμένουν τα φώτα σε 
μεγάλο μέρος της Καποδιστρίου στην Πεύκη. 

Η παράταξη έθεσε και το φλέγον θέμα της χρηματοδότησης των σχολείων του Δήμου 
καθώς όλα τα σχολεία,  από τα νηπιαγωγεία μέχρι και τα λύκεια, δεν έχουν λάβει 
ούτε ένα ευρώ χρηματοδότησης από τη νέα δημοτική αρχή, με αποτέλεσμα ακόμα 
και στοιχειώδεις ανάγκες να καλύπτονται αποκλειστικά από τις φιλότιμες ενέργειες 
των εκπαιδευτικών και των γονέων. 



Ο επικεφαλής της παράταξης Γρηγόρης Λέων δήλωσε: «Με τη νέα οργανωτική δομή 
που πρόσφατα ανακοινώσαμε οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται σε μας για να 
θέτουν τα προβλήματα που τους απασχολούν. Όπως πορευθήκαμε προεκλογικά με 
αρχές και αξίες, έτσι και μετεκλογικά θα αγωνιστούμε για το καλό του δήμου από τον 
ρόλο της μείζονος αντιπολίτευσης και στο δημοτικό συμβούλιο θα αναδεικνύουμε 
όλα τα θέματα που απασχολούν το δήμο μας, με σκοπό την επίλυσή τους». 


